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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, DA 
TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA REALIZADA AOS OITO DE MARÇO DE 2019. Às vinte horas do 
dia oito de março do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara Municipal de 

Amontada, situada na Rua Dona Maria Belo, 1311, Centro, realizou-se mais uma 

Sessão Ordinária. Após a assinatura do livro de presença feita à chamada 

regimental verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Arnóbio 
de Vasconcelos, Ângelo Márcio Severiano, Afrânio Santos Rodrigues, 
Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, José Eudásio dos Santos 
Barbosa, José Nilson Soares, Jorge Cleuto de Oliveira Filho, Paulo Berg 
Melgaço, Mard Júnior dos Anjos Almeida, Marcos Caio Magalhães 
Rodrigues, Raimundo Neno Silva Meneses e Robério Albano de Meneses. 
Havendo, pois, número legal o Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao 

Secretário a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida colocada em 

discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando início ao 

Expediente o Presidente pediu ao Secretário a apresentação das matérias: - 

Requerimento nº. 001/2019, de autoria do Vereador Marcos Caio Magalhães 

Rodrigues, requer que seja enviado ofício ao Diretor do SAAE, solicitando a 

realização de Fiscalização e Avaliação da rede de Abastecimento de Água do 

Distrito de Nascente em função da falta de água por longos períodos. Iniciando o 

Pequeno Expediente ocupou a tribuna o Vereador Raimundo Neno da Silva 
Meneses. Saudou a todos. Parabenizou a todas as mulheres pelo dia da mulher 

em nome de sua filha Ora. Isabel. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

Robério Albano de Meneses. Saudou os presentes. Falou sobre o trânsito da 
cidade, que já estava passando dos limites e que no feriado vitimizou uma pessoa 

e pediu providências em relação a isso. Parabenizou a todas as mulheres pelo dia 

da mulher e disse que queria abraçar a todas as mulheres da sua vida que todos 

os dias estavam ao seu lado, esposa, filhas e irmãs. Deu boas vindas ao padre 

Aldo, novo Pároco da cidade. Em seguida usou da fala o Vereador José Nilson 
Soares. Cumprimentou a todos. Parabenizou todas as mulheres. Fez 

requerimento verbal, solicitando a adoção das providências cabíveis por parte do 
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Secretário de Infraestrutura do município, Paulo César de Sousa, no sentido de 
ser feita a Reposição das Lâmpadas no distrito de Varjota e localidade de 
Recanto. Finalizando o pequeno expediente ocupou a tribuna o Vereador Paulo 
Berg Melgaço. Saudou os demais. Disse que sua ida à tribuna era para 
parabenizar todas as mulheres pelo seu dia e ressaltou a importância das 
mesmas em todos os seguimentos da sociedade. Iniciando o Grande Expediente 
pronunciou-se o Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues. Saudou os demais. 
Deixou seu abraço a todas as comunidades do Município. Desejou um feliz dia da 
mulher a todas as mulheres que com grande responsabilidade cuidavam do lar, 
deixou um abraço a todas as funcionárias da Câmara. Falou sobre a Reforma da 
Previdência em que a idade para aposentadoria aumentava principalmente a dos 
agricultores, pessoas que tão sofridas. Disse que iria conversar com todos os 
representantes do Senado Federal e Deputados Federais votados no município, 
para que a reforma não fosse aprovada. Apresentou Requerimento Verbal, para 
que seja oficiado o Secretário de Infraestrutura requerendo a realização da 
Recuperação e Calçamento da Rua Francisco Rafael de Vasconcelos no Bairro 
do Buenos Aires. Comentou ainda sobre os mesmos e pediu o apoio dos colegas 
na aprovação. Prosseguindo fez seu discurso o Vereador Robério Albano de 
Meneses. Saudou os presentes. Falou sobre a situação da dificuldade de acesso 
que os moradores do conjunto José Abílio estavam passando por conta das 
chuvas e pediu ao atual gestor que tomasse alguma atitude em relação a esse 
acesso no Bairro de São Raimundo. Disse que esteve com o Gerente do Banco 
do Brasil e que o mesmo lhe falou que demoraria ainda uns três meses ou mais 
para resolver a situação do Banco, que o engenheiro esteve lá e constatou que a 
laje estava muito comprometida e teria que ser demolida, mas que esperavam 
que tudo se resolvesse logo. Fez quatro requerimentos verbais: o primeiro para 
que seja oficiado o Secretário de Infraestrutura do município, Sr. Paulo César de 
Sousa, para que venha tomar as providências necessárias, no sentido de ser feita 

a recuperação de um bueiro que fica na CE 085, indo até a localidade de Tucuns, 
em frente a residência do Sr. lrandir. No segundo, requereu a verificação da 
situação da parede do Açude do Padre, se existe a possibilidade de 
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arrombamento. Em seu terceiro requerimento, solicitou que seja oficiado o 

Secretário Sr. Jonas Pinheiro, para que envie a esta Casa a ficha técnica de 

Poços Profundos dos abastecimentos d· água no município onde os mesmos 

estão sendo implantados. No quarto e último requerimento, requereu que seja 

oficiada a Primeira Dama do Estado Sra. Onélia Santana, sobre a Praça "Mais 

Infância" do município de Amontada, que a mesma se encontra em total 

abandono, com brinquedos quebrados, invadida pelo mato, sem vigilância, luzes 

estão sendo ligadas e desligadas pela Comunidade, para que tome providências 

visando solucionar a referida situação. Por último o Vereador Presidente 

Francisco Xisto Filho usou o espaço. Cumprimentou os demais, pediu a Gestão 

e ao Secretário Paulo que fizesse alguma coisa para melhorar o acesso da 

estrada de Gurupá, que estava muito ruim para trafegar. Parabenizou a todas as 

mulheres pelo seu dia em nome de sua esposa Cleibinha e de suas filhas Maria 

Clara e Lara Jordana e suas irmãs. Falou sobre a praça Mais Infância qué êstava 

abandonada pela gestão, única obra inaugurada pelo Governo do Esta-do 'e 

ressaltou que o Cinema e a Areninha não seriam terminadas, pois o Prefê1tõ era 

oposição ao Governador. Falou sobre a situação dos Conselheiros Tutelares, que 

foram exonerados dos cargos por trinta dias e disse aos mesmos que a tribuna 

estava à sua disposição para falarem sobre o ocorrido e que podiam contar com a 

Casa da Câmara. Ressaltou que a Comissão continuava de pé, que na sexta da 

semana seguinte entregaria um ofício ao Ministério Público e que as visitas nas 

Secretarias iriam continuar de pé. Fez requerimento verbal, para que seja enviado 

ofício a Secretária de Educação, Sra. Francisca Leurismar de Azevedo Caranha, 

para que adote as devidas providências, no sentido de ser enviada a esta Casa, a 

lotação e frequência da Sra. Adriana Márcia de Meneses Couto Farias. Requereu 

ainda que seja oficiado ao DNIT para que tome as providências necessárias no 

sentido de recuperar uma parte do asfalto na BR 402, sentido Acaraú a 150 

metros da ponte do rio Aracatiaçu, que está se formando uma cratera devido ao 

período invernoso. Dando início a Ordem do dia, o Presidente colocou em 

discussão e em votação as seguintes matérias: - Requerimentos nº. 001/2019 e 
Requerimento verbal ambos de autoria do Vereador Marcos Caio Magalhaes 
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Rodrigues, os quais foram aprovados por unanimidade; - Requerimentos 

Verbais de autoria do Vereador Robério albano de Meneses sendo aprovados por 
unanimidade; - Requerimentos Verbais de autoria do Vereador Francisco Xisto 
Filho, os quais foram aprovados por unanimidade; - Requerimento Verbal de 
autoria do Vereador José Nilson Soares, aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a se tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e duas 
horas e quinze minutos, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida 
e discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da 
Mesa Diretora. 
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